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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban 

Gyvt.) 40/A §. (2) bekezdés ag) pontja, valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, 

gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről 

szóló 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet (továbbiakban Nmr.) 25. és 26. §-a rendelkezik az óvodai és 

iskolai szociális segítő szolgáltatásról. E jogszabályi előírás alapján 2018. szeptember 1. napjától a 

Család- és Gyermekjóléti Központnak - mint kötelező szolgáltatási elem - óvodai és iskolai szociális 

segítő tevékenységet kell ellátnia.  

E fenti jogszabályok, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, a gyermekvédelem 

helyi szabályairól szóló 4/2015. (II.28.) Kt. számú rendelet korábbi módosításai szükségessé tették a 

Család- és Gyermekjóléti Központ szakmai programjának módosítását, amelyet az előterjesztés 1. 

melléklete tartalmaz.  

Az Nmr. 1. sz. melléklete részletesen meghatározza a gyermekjóléti és gyermekvédelmi személyes 

gondoskodás formáinak szakmai létszám irányszámait és létszámminimum normáit. E szerint, a 

köznevelési intézményben nyilvántartott 1000 fő gyermekre vetítve 1 fő óvodai és iskolai szociális 

segítőt kell biztosítani. A jelen módosítás során a lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások 

keretében nyújtott adósságkezelési szolgáltatást végző munkatárs bekerül a központ létszámába, 

„tanácsadó” megnevezéssel. Ezeknek a módosításoknak az átvezetését tartalmazza az Önkormányzati 

Szociális Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzata, amelyet az előterjesztés 2. melléklete 

tartalmaz. 

 

A fenti jogszabályi módosítások tették szükségessé a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai 

programjának módosítását is, amelyet az előterjesztés 3. melléklete tartalmaz. 

 

A város bölcsődéjének szűk kapacitása teszi fontossá azt, hogy minden lehetőséget megragadjunk a 

lehető legtöbb gyermek gondozására. Ennek szellemében szükséges, hogy azon gyermekeknek, 

akiknek testvérük születésekor az édesanya nem áll munkába, megszüntessük a bölcsődei ellátását. Ezt 

a módosítást tartalmazza a Bölcsődei telephely szakmai programja (4. melléklet), valamint a felvételi 

szabályzat (5. melléklet). 

 

A Családok Átmeneti Otthonának (CSÁO) működése során keletkezett számos tapasztalatra alapozva 

készítettük el az egység új házirendjét, amely részletesen, a problémás területekre helyezett különös 

hangsúllyal szabályozza az otthon életét. A házirend fogalmazza meg azokat az együttélési 

szabályokat, amelyek betartása és betartatása nélkül nem képzelhető el a mindennapi élet az 

intézményben. A Családok Átmeneti Otthonának házirendjét az előterjesztés 6. melléklete tartalmazza. 

A CSÁO szakmai program módosítására (7. melléklet) pedig a kötelező mellékletek (SZMSZ, 

házirend) módosítása miatt van szükség. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 
Az intézmény szakmai programjainak (és mellékleteinek) elfogadása, illetve módosítása 

kizárólagosan a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik, ezért kérem az előterjesztés megvitatását és a 

határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2018. szeptember 7. 

 

 Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2018. (...) Kt. határozata  

az Önkormányzati Szociális Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint a 

Család- és Gyermekjóléti központ, a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, a Bölcsődei telephely és 

a Családok Átmeneti Otthona szakmai programjának és házirendjének elfogadásáról 
 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Az Önkormányzati Szociális Szolgálat Család- és Gyermekjóléti Központ szakmai programját az 

előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  

2. Az Önkormányzati Szociális Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés 2. 

melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  

3. Az Önkormányzati Szociális Szolgálat Család- és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai programját az 

előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  

4. Az Önkormányzati Szociális Szolgálat Bölcsődei telephely - 2840 Oroszlány, Óvoda köz 1-2. - 

szakmai programját és a felvételi szabályzatot az előterjesztés 4. és 5. mellékletei szerinti 

tartalommal elfogadja.  

5. Az Önkormányzati Szociális Szolgálat Családok Átmeneti Otthon - 2840 Oroszlány, Fürst S. u. 

20. - szakmai programját és házirendjét az előterjesztés 6. és 7. mellékletei szerinti tartalommal 

elfogadja.  

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2018. szeptember 20. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 


